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Koordinační, projektový a programový pracovník


NÁPLŇ PRÁCE:
[bookmark: _Hlk196396674]V současné době do naše přátelského kolektivu Domova pro seniory Hortenzie hledáme spolehlivého a pečlivého kolegu/kolegyni na pozici Koordinační, projektový a programový pracovník.
Pokud máte organizační schopnosti, cit pro práci s lidmi a ideálně i zkušenosti ze sociálních služeb, budeme rádi, když se nám ozvete. Zodpovědností na této pozici je především:

· [bookmark: _Hlk197092574]Komplexní koordinace technické, provozní a majetkové správy organizace, případně správy dalších oborů činnosti organizace.
· Efektivní řízení krizových situací s cílem ochrany klientů a zaměstnanců organizace, včetně poskytování metodické podpory a závazných pokynů pověřeným zaměstnancům.
· Vydávání závazných metodických a provozních pokynů zaměstnancům organizace v oblasti technicko - provozní správy, krizového řízení, interních kontrol, BOZP a PO.
· Plánování a kontrola provádění pravidelných interních kontrol v souladu s interními směrnicemi organizace.
· Správa a vedení agendy bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), včetně kontroly dodržování právních a interních předpisů v této oblasti.
· Poskytování konzultační a metodické podpory jednotlivým úsekům organizace s cílem zvyšování kvality poskytovaných služeb a vzájemné propojení činností mezi úseky.
· Zajišťování součinnosti při organizaci společenských akcí a jiných aktivit organizace.


ÚVAZEK: 
· práce na HPP – plný úvazek



POŽADAVKY:
· SŠ nebo VŠ vzdělání 
· dobré organizační schopnosti a pečlivost
· uživatelská znalost práce na PC (Word, Excel, e-mail)
· příjemné vystupování a komunikativnost
· praxe v sociálních službách výhodou (není podmínkou)
· trestní bezúhonnost dle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách

NABÍZÍME:
· [bookmark: _Hlk196396753]stabilní zaměstnání v přátelském kolektivu a příjemném prostředí našeho Domova
· smysluplnou práci s možností podílet se na zlepšování kvality života seniorů
· podporu přátelského týmu a možnost dalšího vzdělávání
· finanční ohodnocení dle Stupnice platových tarifů podle platových tříd a platových stupňů pro zaměstnance uvedené v § 5 odst. 1, Příloha č. 1 k nařízení vlády č. 341/2017 Sb. platných od 1.1.2025; po zapracování možnost ohodnocení formou osobního příplatku a mimořádných odměn
· zaměstnanecké benefity dle aktuálních podmínek organizace (příspěvek na stravu, příspěvek na penzijní připojištění, školení)
· dobrou dostupnost MHD

NÁSTUP:
· ihned nebo dohodou 
KONTAKT:
· strukturovaný životopis zasílejte na e-mail: hrabalova@hortenzie.cz 
· telefon: 777 548 927

Zasláním životopisu na tuto nabídku práce poskytujete své osobní údaje Domovu pro seniory Hortenzie jako správci, a to za účelem výběrového řízení na tuto pozici po dobu realizace výběrového řízení. Osobní údaje bude Domov pro seniory Hortenzie zpracovávat nejdéle po dobu 3 let ode dne udělení tohoto souhlasu se zpracováním osobních údajů.
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